

Отчёт о проведённой Республиканской акции «Весенняя неделя добра» под девизом «Мы вместе создаем наше будущее!» в МКОУ «Геметюбинская СОШ» .



В 2021 году Республиканская акция "Весенняя неделя добра" проходит под общим девизом "Мы вместе создаем наше будущее!".

Цели:

- популяризация идей, ценностей и практики добровольчества; активизация созидательного добровольческого потенциала;
- вовлечение молодежи в социальную практику;
- укрепление общественно-государственного партнерства в совместном решении социальных проблем.

Сроки проведения: с 19 апреля 2021 года – 25 апреля 2021 года.

В рамках Республиканской акции "Весенняя неделя добра" в МКОУ «Геметюбинская СОШ» организованы и проведены серии добровольческих мероприятий с участием учащихся под девизом «Мы вместе создаем наше будущее»:

- Провели линейку с учениками школы, где руководитель акции Шихмурзаева К.Г. познакомила с планом проведения мероприятия. Каждый день недели проходил под своим девизом.

19 апреля – Акция «Мы рядом с Вами».

Ссылка на сайт: <https://gemet.dagestanschool.ru/site/pub?id=533>

В целях воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма, гражданственности, любви к Родине, толерантного отношения к людям

провели акцию «Мы рядом с вами!», организовали патронаж участников тыла и детей войны.

20.04.2021г. волонтеры нашей школы присоединились к Республиканской акции «Весенняя неделя добра – 2021» и приняли участие в акции «Мы рядом с вами». Доставили продукты своим родственникам и пожилым людям.

20 апреля – Акция «Зеленый вторник».

Ссылка на сайт: <https://gemet.dagestanschool.ru/site/pub?id=531>

20.04.2021 г. в МКОУ «Геметюбинская СОШ» в рамках акции «Весенняя неделя добра» провели акцию «Зеленый вторник».

Цель: воспитание у детей положительных качеств характера, способствовать сплочению коллектива, мотивировать детей на совершение добрых поступков, добрых дел во благо других людей.

Ответственные: Зам. по ВР Шихмурзаева К.Г. и старшая вожатая Адильсаидова Н.Дж.

21 апреля – Акция «Мы вместе!»

Ссылка на сайт: <https://gemet.dagestanschool.ru/site/pub?id=535>

21 апреля в рамках Республиканской акции «Весенняя неделя добра – 2021» волонтеры нашей школы присоединились к общероссийской акции «Мы вместе». В целях воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма, гражданственности, любви к Родине, толерантного отношения к людям провели акцию «Мы гордимся Вами!», организовали патронаж участников тыла и детей войны. Волонтеры посетили участников тыла и детей войны, подарили им подарки. Посетили труженика тыла Нурмагомедова Джабраила Зиявдиновича. Они узнали о его нелегкой жизни во время войны. Помогли по хозяйству.

21апреля – Акция «Я помню! Я горжусь!»

Ссылка на сайт: <https://gemet.dagestanschool.ru/site/pub?id=532>

В рамках "Недели" учащиеся МКОУ «Геметюбинская СОШ» приняли участие в акции «Я помню! Я горжусь!». Учащиеся 8-10 классов под руководством ст. вожатой Адильсаидовой Н. Дж. в рамках акции провели уборку территории обелиска, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Цель: историко-патриотическое воспитание, познание истории, уважение к защитникам Отечества.

У памятника убран мусор, подмели основание памятника. Скосили траву, очистили и перекопали землю под цветы. Территория засияла чистотой.

21 апреля – Акция «Марш парков».

Ссылка на сайт: <https://gemet.dagestanschool.ru/site/pub?id=534>

22.04.2021г. волонтеры нашей школы приняли участие в Республиканской акции «Марш парков». В ходе акции были очищены тротуары и зеленые зоны от мусора и побелены стволы деревьев. Все кто приняли участие в этом мероприятии, получили заряд энергии и хорошее настроение.

24 апреля – Всероссийский проект «Классные встречи»

19 апреля в МКОУ "Геметюбинская СОШ" прошёл марафон "Классные встречи" в рамках пятилетия Дагестанского регионального отделения "Российское движение школьников".

Целью марафона является формирование у обучающихся ценностных ориентиров через организацию и проведение встреч с руководителями и деятелями добровольческих организаций, волонтерами, людьми оказывающими благотворительную помощь. Участникам марафона стали уч-ся 8-11классов. Гостем встречи был учитель физкультуры, кандидат мастера спорта, участник чеченских событий Нурмагомедов Чингис Уллубиевич. Дети задавали вопросы о карьере и профессиональном успехе героя. Чингис Уллубиевич поделился со своим жизненным и профессиональным опытом.

Самый интересный вопрос и ответ на него. Вопрос: Назовите свой девиз по жизни? Ответ: Никогда не говори никогда!

Ссылка на сайт: <https://gemet.dagestanschool.ru/site/pub?id=525>

22.04.21г. **Общешкольная линейка** (подведение итогов акции, награждение активных участников).

Зам.по ВР Шихмурзаева К.Г.